

*Сегодня
в номере*

- СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ПОКАЗАТЕЛИ РАЙОНА ЗА ПОЛУГОДИЕ
- ВСТРЕЧА В РЕДАКЦИИ С ДЕПУТАТОМ ГОСДУМЫ
- ТАКОВА СТАТИСТИКА ПО БЕЗРАБОТИЦЕ

Знамя труда

Общественно-политическая газета

Газета
издается
с февраля
1944 года

Среда,

4 августа

1999 года

№ 114

(13314)

Цена
свободная

ОБЪЕДИНЕНИЮ БЫТЬ. КТО ПРОТИВ?

30 июля у здания Правительства Ленинградской области собрались люди, движимые желанием доказать, что у них есть право распоряжаться собственной судьбой. Право, в котором им было отказано: двумя днями раньше областной избирком заявил об отказе в регистрации инициативной группы по проведению референдума Ленинградской области по вопросу «Согласны ли вы на объединение Ленинградской области с городом Санкт-Петербургом в единий субъект Российской Федерации в случае, если с подобной законодательной инициативой в Совете Федерации выступит губернатор Ленинградской области?».

В качестве оснований для принятия такого решения Облизбирком отметил «мажественность толкования» вынесенного на обсуждение вопроса и «фальсификацию» протокола собрания по выдвижению инициативы проведения референдума.

Другими словами, в то, что жители Ленинградской области и Петербурга хотят объединяться, в Облизбиркоме не поверили.

Так что пришлось людям из Всеволожска, Луги, Соснового Бора, Волосова, Волхова приехать к зданию областного Правительства и лично заявить о своем желании жить в одном субъекте Российской Федерации и о

готовности за это бороться. В обращении, подписанном всеми участниками собрания и немедленно переданном в избирком Ленинградской области, в областное Законодательное собрание, а также исполняющему обязанности губернатора области, говорится: «Мы больше не хотим, как кролики перед удавом, замирать при виде чиновника, решившего, что он — власть. Это мы — власть. По Закону Российской Федерации — мы, граждане, носители высшей власти в стране. Нам «не поверили»? «Усомились» в легитимности протокола. «Факта проведения собрания»? Что ж. Мы проводим новое собрание — вот здесь, под окнами правительственные кабинетов. Мы формируем новую инициативную группу — здесь, на наших глазах. Если понадобится — мы будем это де-

лать каждый день». Однако благодаря вмешательству Ю. ЛОСКУТОВА, который с самого начала взял ситуацию с проведением референдума под свой контроль, каждый день собраний у Правительства Ленобласти, скорее всего, не будет: представители новой инициативной группы по проведению референдума с новым заявлением уже побывали в Облизбиркоме.

Остается отметить одну странность: несмотря на то, что официальный печатный орган Правительства области газета «Вести» опубликовала официальный документ Облизбиркома об отказе в регистрации и запрещении в ближайшие 2 года «выступать повторно с инициативой проведения референдума», сам документ запрещенной инициативной группы так и не получила.

Ольга СМИРНОВА.

УВАЖАЕМЫЕ СЛАНЦЕВЧАНЕ!

Просим вас ответить на вопрос:
поддерживаете ли вы идею объединения?
ДА **НЕТ**

Заполните, пожалуйста, эту табличку и пришлите ее в редакцию газеты «Знамя труда».

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

Отвечает главный инженер ООО «Сланцевское телевидение» С. А. КОНДРАХИН:

— Антенны с жилых домов в Выскатке наши работники не снимали именно из-за ветхого состояния кровли. Телевизионные сети в деревне действительно тре-

буют капитального ремонта, но для этого нужны дополнительные средства, которых у нашей организации нет. После прошлогоднего августовского кризиса стоимость материалов возросла в 7 раз, а абонентская плата за пользование индивидуальной телевизионной увеличилась лишь в 1,6 раза. Администрация волости, а также администрация муниципального образования в курсе этой проблемы.

Горячий телефон

«В значительной части многоэтажных домов Выскатки невозможно смотреть телевизор. Работники ООО «Сланцевское телевидение» в прошлом году сняли старые антенны, а новые не устанавливают под предлогом, что сначала надо отремонтировать кровли. Когда будет решен этот вопрос?».

2 — 17 — 85
с 16 до 17 часов

Отвечает главный инженер ООО «Сланцевское телевидение» С. А. КОНДРАХИН:

— Антенны с жилых домов в Выскатке наши работники не снимали именно из-за ветхого состояния кровли. Телевизионные сети в деревне действительно тре-

буют капитального ремонта, но для этого нужны дополнительные средства, которых у нашей организации нет. После прошлогоднего августовского кризиса стоимость материалов возросла в 7 раз, а абонентская плата за пользование индивидуальной телевизионной увеличилась лишь в 1,6 раза. Администрация волости, а также администрация муниципального образования в курсе этой проблемы.

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

* * *
5 августа на ферме Степановщина АОЗТ «Сланцевское» пройдет XX районный конкурс мастеров машиностроения.

* * *
Рекордное количество бензина и ГСМ реализовано в понедельник ООО «Арис-Сланцы»: в 2—3 раза больше обычного уровня по отдельным видам горючего. Во вторник с утра здесь также выстроилась очередь. Это единственная автозаправка в городе, где можно было добраться бензином.

* * *
Во втором квартале текущего года предприятие «Сланцевский межхозяйственный лесхоз» преобразовалось в государственное учреждение «Сланцевский сельский лесхоз».

* * *
Кадастровой съемкой в масштабе 1 : 2000 земли нашего города охвачены на 78%. В текущем году планируется провести обновление кадастровых планов и создание электронного кадастра.

В МИРЕ ИНФОРМАЦИИ

РАДИО «СВОБОДА». Россия намерена в будущем году вновь ввести в действие радиолокационную станцию в белорусском городе Барановичи в рамках единой системы противоракетной обороны России и Белоруссии.

«НЕМЕЦКАЯ ВОЛНА». Большинство граждан Украины (58 процентов) не верят в честность и справедливость предстоящих в октябре президентских выборов.

«ГОЛОС РОССИИ». Одному из лидеров Союза российских граждан Эстонии Олегу Морозову предписано покинуть пределы этой страны. Морозов в разное время обвинялся в организации несанкционированных митингов и пикетов в защиту русскоязычных жителей.

ДАННЫЕ ИССЛЕДОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ

Время проведения: 24 июля 1999 года.

Число респондентов — 2000.

Место проведения: гг. Сланцы, Луга, Сосновый Бор, Ивангород, Гатчина, Кириши, Сертолово; Ломоносовский, Бокситогорский, Лодейнопольский, Всеволожский, Приозерский, Выборгский, Гатчинский районы.

Возраст респондентов: от 18 и старше.
ЗА КОГО БЫ ВЫ ПРОГОЛОСОВАЛИ НА ВЫБОРАХ
ГУБЕРНАТОРА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.
ЕСЛИ БЫ ОНИ СОСТОЯЛИСЬ ЗАВТРА?

Густов	19,8	Шадаев	0,2
Лоскутов	17,9	Шкруднев	0
Сердков	3,4	Другие	1,2
Жириновский	4,3	Ни за кого	17,4
Пониденко	0,3	Затрудняюсь ответить	36,5

Опрос провел информационно-аналитический центр Северо-Западной академии Государственной службы.

ка урожая, подготовка к озимому севу и т. д. Успешно сочетают все эти работы земледельцы АОЗТ «Родина», которые на сегодня скосили травы на всей отведенной под них площади, приступили к обмолоту зерновых и семянников многолетних трав, готовят поля под озимые и даже косят ботву у раннего картофеля, готовя его к копке.

В целом же в районе травы скосены пока еще только на 6571 гектаре из 8000. Лишь с 745 гектаров из 1500 скосили их в «Авроре» и всего лишь с 650 гектаров из 1650 в «Сланцевском».

Кроме «Родины» к обмолоту зерновых и семянников приступили также земледельцы «Осьминского».

ПРОЕЗД ОТКРЫТ

Асфальтированная дорога протяженностью 600 метров соединила в эти дни улицу Ленина и Молодежный проспект. Таким образом решена проблема, долгое время беспокоившая жителей домов в этом микрорайоне: транспорт может направляться теперь не по дворовым территориям, а как положено — по улице.

Работы по асфальтированию вели АО «Вика». Как рассказала директор акционерного общества А. Е. Гаврилова, срок их выполнения несколько拉стянулся из-за неравномерного финансирования. Однако как

только из местного бюджета выделили средства на приобретение стройматериалов (битум привезли из Кириш, отсев — из Выборгского района), работы были возобновлены. Сейчас осталось закончить асфальтирование съездов, обустроить обочин. На приведение в порядок этого участка дороги очень странной была реакция со стороны некоторых граждан. Едва ли не каждый вечер здесь снимали знаки, запрещающие въезд в зону ремонта, и ломали решетки, к которым крепятся знаки.

“02” сообщает

ОХОТА НА МЕДЬ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

1 августа в период с 3 часов 15 минут до 7 часов неизвестный проник в помещение, где находился щит управления шахтного вентилятора, расположенного в районе КАС «Чайка». Оттуда он похитил магнитный контактор. Похититель устанавливается.

ЛУКОВОЕ ГОРЕ

1 августа в ОВД от гражданина А. из деревни Выскатка поступило заявление о том, что в ночь на 1 августа неизвестный украл с огорода у дома 8 кг репчатого лука.

МОЖЕТ, У ПОХИТИТЕЛЯ ЕСТЬ СВИНЬЯ

2 августа гражданина З. из деревни Загривье заявила о том, что из ее сарая неизвестный похитил около 5 мешков комбикормов. По подозрению в хищении задержан гражданин И.

УКРАЛИ ЧЕРЕЗ ОКНО

У ООО «В добрый путь» из автомашины была украдена сумка, в которой находились документы пострадавшего гражданина Г. Неизвестный проник в машину через открытое окно. Обстоятельства дела выясняются.

ЗОЛОТИШКО УПЛЫЛО

В ОВД с заявлением обратилась гражданская С. по поводу того, что из ее квартиры в период с середины июля по 2 августа похищены золотые изделия. Подозреваемая выявлена.

НАНЕСЕН УЩЕРБ

Из здания, расположенного по улице Ленина, дом 20, неизвестный похитил 64 метра кабеля. Ущерб устанавливается.

ОСОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМ ПОЛОЖЕНИИ

Промышленность
В январе—июне 1999 года предприятиями промышленности Сланцевского района (без учета малых предприятий) произведено продукции и оказано услуг (без НДС) на 238,3 миллиона рублей, что в текущих ценах на 70% больше, чем за соответствующий период прошлого года. Однако в сопоставимых ценах объем промышленного производства уменьшился на 14% к сравниваемому периоду.

Объем розничного товарооборота предприятий промышленности за отчетный период составил 1699 тысяч рублей.

Объем промышленного производства по основному виду деятельности предприятий промышленности в текущих ценах составил 230,1 миллиона рублей или на 75,3% больше, чем за январь—июнь 1998 года.

Выпуск инновационной продукции незначителен — 2% в общем объеме произведенной продукции. Инновационную деятельность имело лишь АО «Завод «Сланцы».

Доля выпуска продукции предприятиями смешанной формы собственности в общем объеме производства — 78,7%; частной — 18,7, иностранных юридических лиц — 2,3%.

Рост промышленного производства в текущих ценах по сравнению с соответствующим периодом прошлого года наблюдается на предприятиях всех форм собственности. Значительно увеличили объем выпускаемой продукции предприятия частной формы собственности — в 2,6 раза. На предприятиях государственной формы собственности объем промышленного производства в денежном выражении увеличился в 2,4 раза, смешанной — в 1,6.

За январь—июнь 1999 года достигнуты темпы роста по производству цемента — 227%; прокладок подрельсовых — 216; синтетических смол и пластической массы — 211; резиновой обуви — 206; пластификатора — 159; сланца — 118% к соответствующему периоду прошлого года.

Объем вывозки древесины (ЗАО «Черновской леспромхоз») вырос в 1,7 раза.

В пищевой промышленности города производство цельномолочной продукции возросло в 2,7 раза, хлебобулочных изделий — на 6%.

Выпуск швейных изделий увеличился в 14 раз.

Вместе с тем снижено производство электроэнергии на 35%; теплоэнергии — на 2%.

За отчетный период предприятиями промышленности произведено потребительских товаров на 24 миллиона рублей, в том числе продовольственных на 14,7, что составляет 61,3% от общего объема. Выпуск потребительских товаров по сравнению с соответствующим периодом прошлого года в действующих ценах увеличился в 2,5 раза.

Половина промышленных предприятий Сланцевского района по итогам I полугодия 1999 года (предварительные данные) работало с убытком. Их суммарный убыток составил 8,8 миллиона рублей, что в 4 раза больше, чем в прошлом году.

Общий объем полученной за январь—июнь 1999 года балансовой прибыли (предварительные данные) в промышленности района составил 30,3 миллиона рублей. В общем объеме прибыли 83% приходится на прибыль АО «Завод «Сланцы».

Структура просроченной

Сланцевского района в январе-июне 1999 года

дебиторской задолженности на 1 июля 1999 года не изменилась. По-прежнему ее основной объем (90%) приходится на просроченную задолженность покупателей. Просроченная дебиторская задолженность длительностью свыше 3-х месяцев составила 66% в общем объеме просроченной задолженности.

Кредиторская задолженность по промышленным предприятиям увеличилась с начала года на 19% и составила 345,6 миллиона рублей, из которых 73% — просроченная.

Общая сумма кредиторской задолженности по промышленным предприятиям на 6,2% превысила дебиторскую.

Наибольшую часть просроченной кредиторской задолженности составляет задолженность поставщикам — 64%, что в абсолютном выражении составляет 220,6 миллиона рублей.

Общая задолженность по платежам в бюджет и внебюджетные фонды предприятиями промышленности составила 101,5 миллиона рублей, из которых 81% — просроченная.

По состоянию на 1 июля 1999 года в обращении участвовали векселя АО «Цесла» и «Полимер-Фаро», обеспечивающие задолженность поставщикам на сумму 14,7 миллиона рублей, из них не были погашены в срок 4%.

Коэффициент покрытия, характеризующий платежеспособность предприятий промышленности, составил на 1 июля 1999 года 119,4%.

Общий объем кредитов, предоставленных предприятиям промышленности, на 1 июля 1999 года составил 2,9 миллиона рублей. Кредитами пользовались АО «Цесла», «Сланцыхлеб» и ООО «Садолин-Гарментс».

Среднесписочная численность работников, задействованных на предприятиях промышленности (без учета малых) за отчетный период увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 6% и составила 7065 человек.

На шести промышленных предприятиях (акционерные общества: «Сланцевский комбинат «Стройдеталь»; «Полимер-Фаро», «Производство резиновой обуви», «Завод «Сланцы», общество с ограниченной ответственностью: «Девулк-Полимер» и «Садолин-Гарментс») имели место отпуска по инициативе администрации. За январь—июнь 1999 года эти отпуска составили 18246 человеко-дней. В вынужденном отпуске находились 907 работников.

Среднемесячная номинальная заработная плата, начисленная работникам промышленных предприятий, за отчетный период увеличилась по сравнению с соответствующим периодом прошлого года на 41% и составила 1188 рублей. Среднемесячные выплаты социального характера — 25 рублей.

Разрыв оплаты труда самой низкооплачиваемой и высокооплачиваемой отраслей промышленности составил 2,6 раза.

На 1 июля 1999 года просроченную задолженность по заработной плате имели акционерные общества: «Сланцыхлеб»; «Сланцыагропромтехника»; «Полимер-Фаро»; «Полимеробувь» и ООО «Девулк-Полимер».

Суммарная просроченная задолженность по заработной плате уменьшилась за июнь на 16% и на 1 июля 1999 года составила 736 тысяч рублей.

Из общей суммарной задолженности 55% приходится на предприятия частной формы собственности.

Капитальное строительство

В первом полугодии 1999 года предприятиями и организациями всех форм собственности освоено 15 миллионов рублей капитальных вложений или 64% к соответствующему периоду прошлого года (в сопоставимых ценах).

В общем объеме капитальных вложений доля собственных средств предприятий и организаций составила 60%, средств федерального бюджета — 33, средств бюджетов субъектов Федерации — 5, средств внебюджетных фондов — 2%.

На долю предприятий и организаций негосударственного сектора экономики приходится 58% общего объема капитальных вложений.

Предприятиями и организациями муниципальной и федеральной форм собственности за январь—июнь использовано 6,3 миллиона рублей капитальных вложений, их доля в общем объеме капитальных вложений 42%.

На строительство объектов производственного назначения использовано 8,8 миллиона рублей (58% всех инвестиций), что в 1,9 раза меньше уровня прошлого года (в сопоставимых ценах).

По сравнению с соответствующим периодом прошлого года капитальные вложения в непроизводственное строительство снизились на 11% (в сопоставимых ценах) и составили 6,2 миллиона рублей.

Из предприятий агропромышленного комплекса только АО «Родина» вкладывало деньги в строительство.

В январе—июне строительством в Сланцевском районе занималась одна средняя по численности организация государственной формы собственности (без учета малых предприятий) — государственное предприятие «ДРСУ».

По договорам строительного подряда ею выполнены подрядные работы на 928,1 тысячи рублей или 85% к соответствующему периоду прошлого года (в сопоставимых ценах).

Прибыль за первое полугодие 1999 года составила 87 тысяч рублей (предварительные данные).

Дебиторская задолженность уменьшилась с начала года в 3 раза и составила на 1 июля 1999 года 665 тысяч рублей.

Кредиторская задолженность сократилась в 2,1 раза и составила 471 тысячу рублей.

Задолженности по выплате заработной платы по состоянию на 1 июля 1999 года у строителей не было.

Среднесписочная численность работающих за январь—июнь 1999 года составила 96 человек.

Среднемесячная заработная плата сохранилась на уровне прошлого года и составила 1235 рублей.

Сельское хозяйство

В январе—июне 1999 года всеми видами деятельности сельхозпредприятий района произведено продукции и оказано услуг в фактических ценах (без НДС) на сумму 20,5 миллиона рублей, в том числе по основной деятельности на 16,9 миллиона рублей, что в 2 раза больше аналогичного периода прошлого года.

Реализовано продукции в фактических ценах (включая

январе-июне 1999 года

НДС) на сумму 20,3 миллиона рублей, в том числе 89% продукции собственного производства.

Объем платных услуг, оказанных населению сельхозпредприятиями, составил 161,6 тысячи рублей, что на 32% больше уровня прошлого года.

Розничный товарооборот в хозяйствах увеличился в 2 раза по сравнению с аналогичным периодом прошлого года и составил 3,1 миллиона рублей.

Посевная площадь сельскохозяйственных культур в хозяйствах района осталась на уровне 1998 года и составила 12,9 тысячи гектаров.

Посевная площадь зерновых культур увеличилась по сравнению с прошлым годом на 0,5% и составила 1903 гектара. Овощи посажены на площади 36 гектаров, что на 22% меньше аналогичного периода прошлого года. Посадки картофеля увеличились на 18% и составили 216 гектаров. Кормовыми культурами занято 10637 гектаров, что составляет 82% от всей посевной площади.

Сельскохозяйственными предприятиями в первом полугодии произведено 187 тонн мяса (в живой массе), что на 28% меньше уровня прошлого года, и 4144 тонны молока, что на 14% больше.

Средний надой молока от одной коровы в сельхозпредприятиях в первом полугодии 1999 года составил 1566 килограммов, что на 284 килограмма больше, чем за такой же период прошлого года.

Поголовье крупного рогатого скота на 1 июля 1999 года в сельхозпредприятиях составило 5587 голов, что на 2% меньше, чем на соответствующую дату прошлого года, в том числе коров — 2650 голов (на 5% меньше).

Поголовье свиней увеличилось по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 67% и составило 750 голов.

Приплод телят в сельхозпредприятиях составил 1368 голов, что на 4% меньше, чем в январе—июне 1998 года. На каждые 100 коров и нетелей, имевшихся к началу года, получено по 43 теленка против 42 в прошлом году. Приплод поросят составил 678 голов, что на 66% больше уровня прошлого года. На 100 основных свиноматок, имевшихся к началу года, получено 928 поросят против 584 в прошлом году.

Падеж крупного рогатого скота и свиней по сравнению с январем — июнем 1998 года уменьшился в 2,5 раза и составил соответственно 63 и 22 головы.

В январе—июне 1999 года реализовано 187 тонн скота (в живой массе), что на 23% меньше, чем в прошлом году; 3763 тонны молока — на 16% больше. На молочные заводы Санкт-Петербурга и области отгружено 72% молока от общей реализации.

Дебиторская задолженность сельским акционерным обществом за полугодие увеличилась и на 1 июня 1999 года составила 5,6 миллиона рублей, из которых 2,8 миллиона рублей с истекшим сроком оплаты.

Кредиторская задолженность хозяйств с начала года увеличилась на 16% и составила 13,8 миллиона рублей.

Задолженность по выплате заработной платы в сельхозпредприятиях за полугодие снизилась в 2 раза и составила 468 тысяч рублей.

1999 года

Среднесписочная численность работающих в сельхозпредприятиях увеличилась по сравнению с январем—июнем 1998 года на 0,4% и составила 1080 человек.

Среднемесячная номинальная заработка работников сельского хозяйства по сравнению с аналогичным периодом прошлого года увеличилась на 64% и составила 750 рублей.

Транспорт

В первом полугодии 1999 года предприятиями и организациями всех форм собственности малого бизнеса и предпринимателями перевезено грузовыми автомобилями 330 тысяч тонн грузов, что в 1,7 раза выше уровня 1998 года.

Грузооборот грузовых автомобилей по этим предприятиям по сравнению с прошлым годом увеличился в 2 раза и составил 3,1 миллиона тонно-километров.

Автотранспортным предприятием АО «Автомобилист» перевезено 117 тысяч тонн грузов, что больше уровня прошлого года в 1,8 раза. Грузооборот увеличился в 2,2 раза и составил 4,8 миллиона тонно-километров.

Пассажирооборот за январь—июнь 1999 года увеличился на 5% по сравнению с прошлым годом и составил 80 миллионов пассажиро-километров. За этот период перевезено 10,2 миллиона человек, что на 1% больше соответствующего периода прошлого года.

Первое полугодие 1999 года транспортные предприятия закончили с убытком в один миллион рублей.

Дебиторская задолженность транспортных предприятий с начала года увеличилась на 22% и на 1 июля составила 3,4 миллиона рублей, из которых 2,5 миллиона с истекшим сроком оплаты.

Кредиторская задолженность с начала года увеличилась на 31% и составила 7 миллионов рублей, в том числе с истекшим сроком оплаты 6 миллионов рублей.

Общая сумма задолженности в бюджет по автотранспортным предприятиям на 1 июля составила 1,3 миллиона рублей, в том числе фед. бюджету 912 тысяч рублей или 69% от общей суммы платежей.

Общая сумма задолженности во внебюджетных фондах составила 3,4 миллиона рублей, из которых 92% просроченная.

Задолженность по выплате заработной платы на 1 июля составила 1,1 миллиона рублей.

Среднесписочная численность работников в акционерном обществе «Автомобилист» и муниципальном пассажирском автотранспортном предприятии по сравнению с прошлым годом уменьшилась на 2% и составила 470 человек.

Средняя номинальная заработка работников автотранспортных предприятий увеличилась по сравнению с прошлым годом на 51% и составила 977 рублей.

Демография

За шесть месяцев 1999 года было зарегистрировано 736 актов гражданского состояния, в том числе: рождение — 124, смерти — 448, браки — 84, разводы — 80.

За январь—июнь миграционный прирост населения составил 125 человек.

Обращение I съезда Ленинградского областного общественного Движения „За новый регион“ к жителям Ленинградской области

Дорогие земляки! Наш съезд состоялся. Сделан первый большой шаг. Наше Движение набирает силу. Наша задача — повернуть власть, политику, экономику лицом к интересам и нуждам людей! Не откладывать решение их насущных проблем до «лучших времен», не ждать от кого-то помощи и прозябать — это несправедливо, безнравственно и преступно. Наш принцип: не выжидать, а действовать! Так велит нам наша совесть, наш долг перед Отечеством. Именно этим руководствуются участники Движения «За новый регион», все его нынешние и будущие сторонники и его лидер — Дамир Шадаев.

Сейчас, как никогда, нужны смелые шаги и нестандартные решения, способные привести нас к достойной человеческой жизни, к благополучию и счастью каждого из нас. Инициировать эти шаги и решения могут только новые политики и хозяйственники, обладающие разносторонними знаниями и опытом успешной работы в современных условиях. Осилить трудную дорогу обновления и сделать нашу жизнь богаче, чище, надежнее мы можем только совместными усилиями.

У Движения «За новый регион» есть Народная программа. Программа подлинного возрождения Ленинградской области. Есть воля к победе и люди, способные осуществить все, что задумано. Есть продуманная политика и широкая общественная поддержка. Поэтому Движение готово взять на себя ответ-

ственность за те преобразования в нашем регионе, которые продиктованы самой жизнью, интересами и ожиданиями людей, их стремлением стать хозяевами своей судьбы.

Реализация поставленных целей будет во многом зависеть от того, кто станет во главе руководства области. Поэтому I съезд Движения «За новый регион» единодушно призвал своего лидера, Дамира Шадаева, выдвинуть свою кандидатуру на должность губернатора Ленинградской области.

Не верьте тем, кто говорит, что ничего изменить нельзя. В истории России были гораздо более тяжелые времена. И всегда находились люди, способные вывести страну на путь прогресса и процветания.

Главное — чтобы народ осознал свои подлинные интересы и появилась сила, способная объединить людей. Мы заявляем: сегодня в нашей области есть такая сила! Есть такое Движение!

• Новый регион — это поиск новых возможностей для экономического развития.

• Новый регион — это новая система взаимоотношений народа и власти.

• Новый регион — это новые связи с другими регионами России.

• Новый регион — это новый взгляд на решение социальных проблем.

• Новый регион — это новое поколение политиков и управленцев.

За новый регион! За сильную Россию!

Главное — увеличение добычи

В АО «Ленинградсланец» продолжается работа по совершенствованию оплаты труда на подземных работах в целях повышения производительности труда. Актуальность этого вопроса обусловлена возрастшим спросом на сланец, который пока акционерное общество не может удовлетворить в полном объеме.

Поэтому с 1 августа начинается постепенный переход к позвенной оплате труда с посменным учетом выполненных работ для горнорабочих очистного забоя шахты «Ленинградская». Как подчеркнул заместитель генерального директора АО «Ленинградсланец» П. В. Казначеев, до сих пор зарплаты каждого члена бригады ГРОЗ зависят от среднемесячной выработки бригады. Ответственность каждого звена бригады, таким образом, не стимулируется должным образом. Положение о позвенной оплате труда не предусматривает изменений в нормах времени, расценках, премиальной системе, однако позволяет вести более точный учет работ, выполненных бригадой ГРОЗ, определить вклад каждого работника. Предполагается эти данные ежесуточно отражать в специальных экранах посменного учета работы звена». Правильность и своевременность ведения экранов будут контролировать начальники участков и их заместители.

Первыми на эту систему переходят бригады ГРОЗ участков № 4 и № 8. В дальнейшем, как сказал П. В. Казначеев, коллективы участков, где сумеют успешно освоить предложенную схему учета трудозатрат и добиться увеличения выработки, будут иметь приоритет в обеспечении новой техникой.

С. ШИШКИНА.

ВСТРЕЧИ В РЕДАКЦИИ

29 июля в нашем городе побывал депутат Государственной Думы по Кингисеппскому избирательному округу № 100 В. А. Ворогушин. Он посетил ряд предприятий и организаций. Побывал Виктор Анатольевич и в редакции нашей газеты. В течение часа В. А. Ворогушин рассказывал о своей деятельности в Госдуме — он работает заместителем председателя комитета по охране здоровья, курирует медицинскую промышленность и инновационную деятельность в отрасли здравоохранения.

— В течение трех с половиной лет — после избрания в Думу — я занимаюсь разработкой 10 законов, половина из которых касается медицинской промышленности, — подчеркнул В. А. Ворогушин. — Один из них «О лекарственных средствах». Мы — депутаты из фракции КПРФ — выступаем за государственное регулирование цен на лекарства. То, что сейчас творится на фармацевтическом рынке, это беспредел: цены на лекарства взлетели в несколько раз, они становятся недоступны многим больным. Почти невозможно приобрести льготные лекарства. Беспокоит и качество лекарств.

Другой закон, над которым пришлось долго работать, это закон «О наркотических средствах и психотропных веществах». Он прошел все стадии утверждения и с 8 апреля прошлого года вступил в силу.

Важным считают принятие закона «О рекламе медицинских услуг, изделий и лекарственных средств». Он принят во втором чтении и, думаю, до конца года должен вступить в силу. Потребитель должен быть защищен от рекламы малоэффективных лекарств и сомнительных медицинских услуг.

Работаю в интересах избирателей

Поскольку более 20 лет работаю в медицинской промышленности, то выступил инициатором принятия закона «О медицинских изделиях».

Работаю также над законопроектами «О борьбе с табакокурением», «О борьбе с алкоголизмом». Медленно, но идет восстановление государственной монополии на производство и продажу алкогольной продукции, отмененной в 1992 году Гайдаром. В прошлом году правительство Кириенко приняло постановление о государственной монополии на производство и оптовую торговлю алкогольной продукцией. Это уже дало солидные поступления в федеральный бюджет.

За 3,5 года комитет по охране здоровья рассмотрел 39 законов. По инициативе комитета в федеральном бюджете на 1998 год были выделены средства на реализацию целевой федеральной программы «Неотложные

НАГРАЖДЕНЫ ПОСМЕРТНО

В соответствии с Решением Правительства РФ от 19.02.99 года о награждении моряков линкора «Новороссийск» Черноморского флота, погибшего в 1955 году в Северной бухте г. Севастополя ПРОСЬБА откликнуться оставшихся в живых моряков линкора или родственников погибших моряков, в том числе и тех, фамилии которых опубликованы в данном списке.

СПИСОК
моряков линкора «НОВОРОССИЙСК», погибшего в 1955 году, представленных к награждению орденом «МУЖЕСТВА»

ЛЕНИНГРАДСКИЙ ВОЕННЫЙ ОКРУГ

№№ п/п	Фамилия, имя, отчество, воинское звание	Пред- ставлен	Дом. адрес	Примечание
1.	ЖЕЛОБОВ Иван Иванович, матрос	Лен. обл.	Адреса нет	
2.	КРАЙНЕВ Николай Андреевич, ст. матрос	посмертно Лен. обл.	Адреса нет	
3.	ПРОХОРОВ Борис Николаевич, ст. 1 статьи	посмертно Лен. обл.	Адреса нет	
4.	СКОРОБОГАТОВ Михаил Михайлович, ртно ст. матрос	посмертно Лен. обл.	Адреса нет	
5.	КУЗНЕЦОВ Дмитрий Васильевич, матрос	посмертно Лен. обл.	Адреса нет	
6.	ШУРАКОВ Алексей Николаевич, матрос	188710, Лен. обл., г. Всеволожск-2, ул. Комсомола, 124		

ПОСЛЕДАМ НЕОПУБЛИКОВАННЫХ ПИСЕМ

Компьютерный сбой

В редакцию обратилась гражданка П. с просьбой помочь разобраться в том, почему отдел занятости населения не был своевременно проведен зачет по квартплате в счет задолженности по пособию по безработице. Заместитель начальника отдела занятости Н. В. Силина ответила редакции по этому поводу, что ошибка произошла вследствие сбоя в компьютерной программе. Подобных случаев в практике отдела еще не было. «Мы приносим свои извинения этой семье, — сказала Н. В. Силина. — В ближайшее время отдел будет проводить взаимозачет по квартплате, заявление гражданки П. будет учтено в первую очередь. К сожалению, необходимо предупредить, что пока в отделе не принимаются заявления о погашении задолженности по пособию в счет квартплаты. Зачет, о котором я сказала, будет проводиться на сравнительно небольшую сумму, и мы должны сначала удовлетворить все ранее поданные заявления».

Будьте настороже!

Работники Сланцевского районного центра санэпиднадзора сообщают, что острые кишечные заболевания в июле по сравнению с июня снизились на 20%, а вот заболевших дизентерией стало на 14,3% больше за этот же период. В июле было зарегистрировано «болезни грязных рук» 15 случаев. Произошло снижение заболеваемости ветряной оспы в 3,3 раза, краснухи — в 2,8 раза. Заболели сифилисом в июле 2 человека, а в июне таких было 4. Заболеваемость гонореей увеличилась в 3 раза, микроспорией — в 5 раз, во столько же раз возросло и количество носителей гепатита группы «Б». В июле зарегистрирован 61 случай укуса клещами, а в июне таких случаев было 34. В прошедшем месяце животные покусали 26 человек.

В. ГОРДЕЕВА.

ДЛЯ ПОЛЬЗЫ ДЕЛА

Блок материалов, подробно рассказывающих о состоянии и перспективах развития местного самоуправления в Финляндии, передан в читальный зал ОРБ замглавы администрации МО «Сланцевский район» Г. М. Шувалова. Предполагается, что знакомство с ними будет полезно не только работникам городского управления, но и студентам вузов.

Помимо организационной структуры городского управления здесь отражен финский взгляд на коммунальное планирование и различ-

ные услуги, предоставляемые жителям коммуны, например, повышающие уровень материального благосостояния, доходов, духовного развития.

Доктор медицинских наук, краевед Б. А. Павлов передал в районную библиотеку выпуск № 7, 8 и 9 научных трудов центральной медсанчасти № 119 — одного из крупнейших лечебных учреждений, созданного для сотрудников ракетно-космической отрасли. За более чем 20-летний период работы его коллегами было

**В. ГУСЛИНА,
библиограф.**

СОСТОЯНИЕ РЫНКА ТРУДА МО «Сланцевский район» за первое полугодие 1999 года

Безработица в течение первого полугодия 1999 года оставалась одной из острых социальных проблем района. Не снижается средняя продолжительность периода безработицы, несмотря на некоторое увеличение числа вакансий и сокращение числа поставленных на учет. Возросло число обращений граждан с начальным и средним профессиональным образованием. В среднем на одно рабочее место претендовало на конец июня 16 человек.

В первом полугодии 1999 года 10434 жителя района обратились за содействием в трудоустройстве и консультацией в отдел занятости. Число клиентов возросло на 10,8%, из них численность обратившихся за консультациями возросла на 27,9%. Наибольшая нагрузка пришла на июнь, когда был зарегистрирован 371 человек в качестве ищущего работу, и на март — 253 человека. В целом в первом полугодии зарегистрировано 1136 ищущих работу, это на 229 человек или на 16,8% меньше, чем за тот же период 1998 года. Сократилось количество обращений как городского населения, так и сельских жителей.

Основными причинами относительной стабилизации стали длительная задержка выплаты пособия из-за отсутствия средств в Фонде занятости, небольшое количество вакансий, предлагаемых службой занятости. Среди обратившихся к нам возросла доля рабочих и служащих сократилась доля впервые ищущих работу. Возросла доля тех, кто ранее трудился в госсекторе (40,1% от общего количества, в первом полугодии 1998 года — 33,2%). Из общего числа сокращенных в отдел занятости обратился 101 человек. Молодежь в возрасте 16—29 лет составила четвертую часть клиентов центра занятости, в прошлом году — третью часть. Среди тех, кто впервые пришел сюда, также 16 человек, освобожденных из мест лишения свободы, уволенных с военной службы — 34 человека, 88 пенсионеров, из числа беженцев и вынужденных переселенцев — 1 человек.

За 6 месяцев 1999 года по различным причинам с учета был снят 1461 человек, из них 58,2% по причине трудоустройства. Кроме того, направлено на профобучение — 5,8%, вышли на пенсию — 2,1%. На 1 июля 1999 года на учете в отделе занятости оставалось 1377 человек, ищущих работу, что на 325 человек (19,1%) меньше, чем на начало года. Спрос на рабочую силу на рынке труда оставался огра-

ниченным. На начало года отдел занятости располагал сведениями о 50 вакансиях от 17 предприятий. На 1 июля 1999 года 26 предприятий сообщили сведения о 84 вакансиях, в том числе 89,3% составляли вакансии на рабочие профессии. На жилищно-коммунальное хозяйство приходилось 15,5%, здравоохранение и образование — 10,7%, торговлю — 25%.

За январь—июнь зарегистрировано 725 безработных, что на 250 человек или на 24,6% меньше, чем за первое полугодие 1998 года. С учета сняты 1062 безработных. На конец полугодия на учете в отделе занятости состояли 1288 безработных, это на 337 человек меньше, чем на начало года.

Доминирующими фактами обращения граждан в службу занятости в поисках работы остаются: увольнение по инициативе работника — 52,3% (в первом полугодии 1998 года было 48,4%); окончание срока договора (49 человек). Несколько возросла доля выпускников школ и учебных заведений среди безработных граждан; уволенных за нарушение трудовой дисциплины; уволенных с военной службы. Возросла доля безработных, имеющих рабочие профессии. Сократилась доля тех, кто на момент обращения не имел профессии.

При содействии службы занятости в первом полугодии 1999 года нашли работу 850 человек, в том числе 578 безработных граждан. По сравнению с тем же периодом 1998 года число найдших работу сократилось на 13 человек, среди безработных — сократилось на 66 человек. В первом полугодии 1999 года профессиональное обучение прошли 72 человека, в первом полугодии 1998 года закончили обучение 100 человек.

Уровень безработицы в районе на протяжении ряда лет неуклонно оставался высоким. Это было вызвано реорганизацией и ликвидацией предприятий. Скрытая безработица, длительная задержка выплаты заработной платы вынуждали работников покидать работу и обращаться за помощью в службу занятости. С 1997 года уровень зарегистрированной безработицы имел тенденцию к снижению, но со второй половины 1998 года он вновь стал расти. С апреля 1999 года наблюдается снижение. Однако на 1 июля уровень безработицы в районе составляет 6,2%, что намного выше среднеобластных показателей.

Н. СИЛИНА,
заместитель начальника
отдела занятости.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 2-23-81;
зам. редактора по выпуску газеты — 2-17-85;
социально-экономический отдел — 2-16-70; 2-35-74;
отдел общественно-политической жизни — 2-14-06;
отдел культуры, быта и массовой
работы — 2-16-65;
фотокорреспондент — 2-35-74;
бухгалтерия — 2-36-68.

Объявления принимаются в бухгалтерии до 16 часов.
За сведения, содержащиеся в рекламе и объявлениях,
ответственность несет рекламодатели.
Материалы, опубликованные под знаком (Р.), печатаются на коммерческой основе.

ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ, ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ ГОРОДА СЛАНЦЫ!

С 4 по 6 августа 1999 года возможны перерывы в водоснабжении города в связи с плановой чисткой резервуара чистой воды на водоочистных сооружениях. При возникновении аварийной ситуации возможна подача воды только на 1 и 2 этажи зданий.

,СПАСИБО ЗА СЫНА“

23 февраля нынешнего года в нашей газете была опубликована статья «Стрелевая — не лучшее средство от болезней». В ней рассказывалось о злоключениях сланцевчанина, молодого солдата Алексея. За 3 месяца службы он успел испытать на себе все «прелести» дедовщины. И до призыва Алексей здоровьем не блестал, а после пережитого в казарме еще более ослабел — лечился в госпитале. Мама Алексея, Тамара Чишмальевна Покровская, пытаясь помочь сыну, «стучалась» во все инстанции: писала в журнал «Человек и закон», в комитет солдатских матерей, обращалась в нашу редакцию, к депутату Законодательного собрания области В. В. Иванову, его помощнице И. М. Гусевой — они помогли оформить необходимые документы, обращались с соответствующими запросами в различные инстанции. Благодарна Т. Ч. Покровская и руководству воинской части Колпино, где служил Алексей, особенно командиру части полковнику В. И. Гурскому, подполковнику В. Г. Чайкову — не оставили парня без внимания.

«Сын дома, и мне теперь намного легче», — говорит Т. Ч. Покровская. — Ведь сын — моя единственная опора». Т. КРЫЛОВА.

Хроника комитета по охране окружающей среды Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Насущной проблемой для области стала уборка мусора садоводческих хозяйств. Несмотря на то, что практически 5 месяцев в году более двух миллионов петербуржцев проживают на территории области в садоводческих хозяйствах, налоги на вывоз мусора они платят в городской бюджет. Садоводства крайне неохотно занимаются решением экологических проблем, в частности — вывозом и утилизацией мусора. К сожалению, в последнее время наметилась неприятная тенденция — в тех садоводствах, которые не решают проблему с утилизацией отходов, недобросовестные дачники выбрасывают мусор у ближайшей дорожной развязки или замусоривают опушки леса и обочины дорог.

Оперативно-контрольной инспекцией Комитета по охране окружающей среды Санкт-Петербурга и Ленинградской области зафиксированы нарушения правил хранения отходов садоводства «Заря», «Моряк» и «Дружба» Кировского района. Садоводства оштрафованы.

В Тосненском районе за нарушение правил хранения отходов штрафу подверглось садоводство «Строитель». Другим загрязнителем природной среды за нарушения правил размещения отходов пришло выложить более крупные денежные суммы — Подпорожскому комплексному ЛПХ собственная грязь обошлась в 1600 рублей, а ЗАО «Энергия» в Тихвинском районе загрязнение воды вылилось в 4100 рублей. Такую же сумму пришлось выложить за неправильное хранение отходов ЗАО «Русский лес» в Тихвинском районе. Инспекция планирует продолжить проверки садоводческих хозяйств.

* * *

Специализированной проведены комплексные проверки базы Владимирская (Ладожское озеро), портов Высоцк, Вознесене, Кронштадт. В ходе проверок выявлено нарушение технологии судоразделов в порту «Высоцк», фирмы Торгсервис. Во время проверки акватории Лахтинского залива обнаружена выброшеннная на берег правомастерская, принадлежащая ЗАО «Зюйд-Атлантик». На нарушителя наложены штрафные санкции. Инспекторами наложен 21 штраф на сумму 16501,5 тысячи рублей, из них взыскано 12783,5 тысяч рублей.

* * *

Отделом государственной экспертизы Комитета по охране окружающей среды Санкт-Петербурга и Ленинградской области одобрены предпроектные разработки строительства конноспортивного комплекса в пос. Комарово в Курортном районе и технико-экономическое обоснование строительства завода глубокой переработки нефти в составе ООО «Кириши нефтегазинтез» в г. Кириши.

Доп. инф. по телефонам 312-16-35, 315-28-06.

«ЗНАМЯ ТРУДА»

Соучредители: правительство
Ленинградской области,

администрация
Сланцевского района и трудовой
коллектив редакции

НАШ АДРЕС: 188540, г. Сланцы,
ул. Банковская, 3.

Факс 2-23-81

Редактор
А. АЛЕКСАНДРОВ.

Редакция оставляет за собой право не вступать в переписку. Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Точка зрения редакции может не совпадать с мнением автора.

Газета отпечатана в Сланцевской типографии СПб
ГУП ППП № 1.

Набирала Пугачевич Н. М.

Верстала Андреева О. А., печатала Гордеева Е. П.

Корректоры Попова Т. И., Великоборец Е. Г.

Объем 0,5 п. л.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 2756. Заказ 1697.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

7—8 августа в помещении ангара ДЮСШ пройдет турнир по настольному теннису. В нем примут участие взрослые и дети (начало турнира в 10 часов).

8 августа в парке культуры и отдыха в 11 часов начнется турнир по шахматам, а в 13.30 — спортивно-игровая программа.

В этот же день в 15 часов на стадионе «Химик» пройдет первенство области по футболу среди ветеранов. Встречаются команды «Химик» (Сланцы) и «Металлург» (Пикалево).

7—8 августа в волости также пройдут спортивно-игровые программы, посвященные Дню физкультурника.

Все во власти ее Величества...

Вот и август, последний месяц лета, а на дворе тепло. В этом году лето и радовало, и горячало нас жаркими днями и в начале его, и в середине. Яркое солнце на прозрачно голубом небе казалось временами беспощадным. Жара, недостаток влаги заставили берески кое-где в лесу одеться в осенний наряд, травам не терпелось повзропеть, и они, даже не набрав свойственный им рост, заставляли торопливо разбросать по земле зародыша своего потомства. Комары, мошки, слепни жалили как никогда — будто мстили за то, что зной заставил их днем прятаться под листьями деревьев, растений, кустов, искать прохладу в траве. Но вот подул ветерок, и все с нетерпением смотрели на небо — появится ли там долгожданное облачко, чтобы помочь всему живому, затмить своим сизым туманом палиющие лучи солнца. А может быть, это добрый вестник дождя? Редко можно было увидеть пролетающую днем птицу, особенно в городе, — наших постоянных соседей голубей и галок. Они, как и люди, стремились к воде, чтобы напоить пушистые разогретые грудки. Разомленность. Она чувствовалась во всем и всюду. Походка людей становилась медленной, будто наша повседневная текучка не требовала спешки. Это было вчера. А завтра? Какие сюрпризы и катаклизмы готовят природа? И все — от маленькой букашки до разумного существа — в ее власти. Захочет — снова изнурит жарой. Захочет — пошлет дождь, мешая крестьянину взять еще несколько покосов итак со скучной в этом году травы. А захочет — подарит музыку последнего месяца лета, когда ничего не надоедает, не мешает, все гармонично связано. А раз на все воля ее Величества Природы, то как же мы должны понимать ее и беречь, не нарушать складывающееся столетиями равновесие. Может быть, это и есть наша главная миссия на Земле?

В. КАРАСЕВА.

Частные объявления

Срочно продается «М...
вич-412». Тел. 2-16-27.

Сдано в печать в 17.00.
Свидетельство о регистрации № 0681 выдано Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (г. Санкт-Петербург) 16.06.1994 года.
Тираж 2756. Заказ 1697.